
 

 

 РУЖИНА НАТАЛЯ ВАСИЛІВНА 
 

Директором  в дошкільному закладі працює 

педагог з 30 - річним педагогічним стажем, яка 

пройшла шлях від помічника  вихователя до 

директора дошкільного закладу. 

 В 1996 року закінчила Олександрійське 

педагогічне училище за фахом «вихователь 

дошкільного закладу» 

 Ружина Наталя Василівна  з 2005 по 2010 рік 

навчалась у Соціальному інституті «Педагогічна 

Академія» за фахом «вчитель початкових класів 

та практичний психолог в закладах освіти». В 2018 році за результатами 

конкурсного відбору була призначена на посаду директора дошкільного 

навчального закладу (ясла – садок) № 31 «Берізка», який створений для 

різнобічного розвитку, навчання та виховання дітей. 

 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) № 31 «Берізка» був 

створений у 1964 році для надання 

освітніх послуг. Через 1 рік ЗДО 

буде відзначати 60-ти річчя з дня 

свого заснування, саме в 1964 році, 

на честь відкриття дошкільного 

закладу, на його території було 

висаджено 31-у берізку, що 

надихнуло назвати дошкільний 

заклад № 31 - «Берізка». 

Навчання в закладі 

спрямоване на набуття вихованцями 

навичок самостійності, дослідницько-пошукової діяльності, на розвиток їхніх 



інтелектуальних, психічних, творчих, моральних, фізичних, соціальних якостей, 

прагнення до саморозвитку та самоосвіти. 

Вихованці закладу неодноразово були переможцями міських конкурсів.  

 

 

 
Діяльність закладу спрямована на естетичний розвиток вихованців та 

педагогічної творчості, підвищення їх фахової майстерності відповідно до рівня 

дидактичних умінь та розвитку 

творчості шляхом участі в обласних, 

міських, методичних заходах, 

самоосвіти, що підвищує рівень 

відповідності знань, умінь і навичок 

педагогів сучасним вимогам. 

 

 

 



Не дивлячись на те, що нашому садочку вже 59 років, завдяки управлінню 

освіти, діти перебувають у комфортних та  сучасних умовах. 

ЗДО №31 хоча маленький, але по-домашньому затишний. У ньому 

функціонують 7 груп, з яких 2 групи ясельного віку, та 5 груп садових. Кожен 

педагог намагається створити в групі свій мікроклімат, свою атмосферу, яка 

корисна для навчання і виховання дітей. Кожна група працює за своїм 

напрямком. 

Наприклад, ясельні групи над розвитком сенсорних здібностей малюків 

(в ЗДО існує сенсорна кімната, в якій проводять заняття вихователі ясельних 

груп) 

Напрямок роботи групи 

№5 «Чомусики» - це природа, 

екологія, валеологія. Діти 

здобувають знання через 

пошуково-дослідницьку 

діяльність. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вихователі групи №4 

«Бджілка» в роботі з вихованцями 

використовують інноваційні 

технології – логічні блоки Золтана 

Дьенеша, палички Кюізенера, 

кубики Нікітіних, 6 цеглинок 

LEGO, що сприяє логіко-

математичному розвитку дітей. 

 
Група №3 «Сонечко» працює по зображувальній діяльності, 

використовуючи нетрадиційні форми зображення. Роботи цих дітей відмічені на 

міських конкурсах та фестивалях. 

 

 

 

 
 



Театралізована діяльність – напрямок роботи групи № 6. Завдяки цьому 

напрямку у дітей активно розвивається мовлення, що дає змогу не тільки 

емоційно відтворювати літературний текст, а й інсценувати різні художні твори. 

Діти групи брали участь в міських конкурсах та займали призові місця з 

художнього читання. 

 

 
Група № 7 «Ромашка» – родинне виховання та народознавство. Діти цієї 

групи знайомляться з традиціями та звичаями українського народу, тим самим 

здійснюється виховання свідомого громадянина України. 

 



Напрямок роботи групи №2 «Зірочки» - правове виховання дитини. Діти 

знайомляться не лише зі своїми правами, але й з обов’язками. 

 

 

Окремо хочеться сказати про педагогів закладу. Це дійсно професіонали 

своєї справи, які досконало володіють методикою навчання й виховання дітей 

дошкільного віку. В своїй роботі використовують новітні, інноваційні технології. 


